



Mesto Košice – Mestská polícia Košice
Stanica Sever, Námestie Jána Mathého 1, 040 22 Košice

Predkladá: Mgr. Milan Francan
veliteľ stanice MsP Sever

Váš list číslo/zo dňa Naše číslo Vybavuje / ☎ Košice
MsP-10/2016/20 Francan / 0918 937 253 14.03.2016

**Správa o činnosti stanice MsP Sever a o stave verejného poriadku za obdobie
od 01.09.2015 do 29.02.2016**

V zmysle Plánu hlavných úloh MsP Košice predkladám správu o jej činnosti, ako aj o stave verejného poriadku za obdobie od 01.09.2015 do 29.02.2016. Za hodnotené obdobie stanica MsP Sever ako poriadkový útvar zabezpečovala úlohy vyplývajúce zo zákona č. 564/91 Zb. O obecnej polícii. Príslušníci plnili aktuálne úlohy nariadené náčelníkom MsP Košice, preverovali a prešetrovali došlé sťažnosti, oznámenia a podnety od občanov, vykonávali dohľad nad majetkom občanov a majetkom mesta, dohliadali na verejný poriadok a čistotu, kontrolovali statickú dopravu ako aj dodržiavanie VZN mesta a mestských častí.

A. Oblasť riadiaca a kontrolná

Na zabezpečovaní úloh sa v hodnotenom období podieľalo sedemnást' príslušníkov stanice MsP Sever, vrátane jej veliteľa. Denno-denná činnosť stanice MsP Sever sa vyhodnocovala raz mesačne na pravidelných pracovných poradách; vyhodnocovali sa dosiahnuté výsledky jednotlivých príslušníkov stanice, vykonával sa podrobný rozbor došlých oznámení a samozrejme, výsledky stanice MsP Sever ako celku.

Súčasťou riadiacej práce je aj kontrolná činnosť, ktorá je trvalo zameraná na priamy výkon služby. Tá sa vykonávala na základe nariadenia vedenia MsP Košice. Za hodnotené obdobie vykonal veliteľ stanice MsP Sever spolu s veliteľmi z iných staníc MsP Košice niekoľko kontrol, ktoré boli zamerané na činnosť hliadok v teréne, činnosť koordinátorov na jednotlivých stanicích a na vedenie príslušných evidencií.

Telefón	Fax	E-mail	Internet	IČO
0918 937253	055/	sever.msp@kosice.sk	www.kosice.sk	00691135

Počas týchto kontrol neboli zistené vážnejšie pochybenia či nedostatky vo výkone služby. Výsledky z týchto kontrol boli prejednané s vedením MsP Košice a následne na pracovných poradách stanice MsP Sever.

B. Oblasť priameho výkonu služby

V hodnotenom období sa činnosť stanice MsP Sever riadila Plánom hlavných úloh na rok 2015, resp. za obdobie január – február 2016 Plánom hlavných úloh na rok 2016 a zákonom o obecnej polícii čo znamená, že pozornosť hliadok bola zameraná hlavne na verejný poriadok a čistotu. Vykonávali sme dohľad nad majetkom občanov a majetkom mesta pred poškodením alebo odcudzením, kontrolovali sme statickú dopravu a dodržiavanie VZN mesta a príslušných mestských častí. Počas celého hodnoteného obdobia sme vykonávali kontroly v parkoch, na detských ihriskách, v prímestských rekreačných zónach, v blízkosti školských zariadení, so zameraním sa najmä na ich nedovolené znečisťovanie psími exkrementami, hlučnou, neprispôsobivo sa správajúcou mládežou a rôznymi asociálnymi skupinami tráviacimi tu svoju voľný čas. V rámci hliadkovej činnosti sme svoju pozornosť zameriavali aj na ochranu občanov pred vreckármi, lúpežnými prepadmi a vykrádaniami áut na parkoviskách. V rámci prevencie hliadky pravidelne obchádzali miesta možného výskytu bezdomovcov, ako aj miesta, kde sa sociálne odlúčení občania snažili usadiť natrvalo.

Pravidelne sme vykonávali dozor na priechodoch pre chodcov, ktoré sú v blízkosti školských zariadení, čo sa pozitívne odzrkadlilo aj na reakciách rodičov doprevádzajúcich svoje deti do škôl ináč, ako autom. Na základe požiadaviek DPMK boli vykonávané v nočných spojoch MHD kontroly, ktoré boli zameriavané na agresívne sa správajúcich cestujúcich. Túto spoluprácu si pochvaľujú ako cestujúci, tak aj vodiči MHD.

V spolupráci s MÚ MČ Sever a zástupcom mestského podniku Správy mestskej zelene sme vykonávali kontroly, ktorých cieľom bola hlavne čistota v mestskej časti. Pozornosť pri týchto kontrolách bola zameriavaná najmä na permanentné ničenie mestskej zelene motorovými vozidlami, kontajneroviská a ich blízke okolie, na neustále vytváranie nepovolených skládok, čistotu detských ihrísk a čistotu priľahlého okolia obchodných centier a rôznych iných prevádzok.

Okrem spomínaných činností, v oblasti statickej dopravy sme sa zameriavali hlavne na nedovolené parkovanie na miestach nie na to určených a na porušovanie zákazových dopravných značiek a zariadení. Vykonávali sme aj kontroly, ktorých cieľom bol obmedziť pohyb chodcov po cyklistickom chodníku smerom na Alpínku.

Mimo plnenia si základných povinností v priamom výkone služby sme sa zúčastňovali aj aktivít, ktoré boli zamerané väčšinou na dohľad nad verejným poriadkom pri organizovaní rôznych športových a kultúrno-spoločenských podujatí, či už mestom alebo aj jednotlivými mestskými časťami.

Sústredenými akciami sme sa zameriavali na oblasť problematiky psov, fajčiarov na zastávkach MHD, na problematiku konzumácie alkoholu na miestach nie na to určených, na konzumáciu alkoholu mladistvými osobami, ako aj kontroly na prítomnosť maloletých a mladistvých osôb v reštauračných zariadeniach.

Vyhodnotenie vybraných ukazovateľov činnosti stanice MsP Sever za obdobie od 01.09.2015 do 31.12.2015

Celkový počet ukončených priestupkov za uvedené obdobie: 1 702

z toho:

-priestupky na úseku VZN: **436**

